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22ن چهارضلعي 

ي داخلي مثلث بر
4( 5

2  

  ند درجه است؟

 ؟ت

اند. مجموع مر ض

4(210R  
شد، مساحت چها

4( 105  
1. اگر xAB

4( 50  
ضلعي منتظم كدام

4(224   

AوECBC ،
4( 60 

 ازدهم رياضيازدهم رياضي

ت. اگر محيط اين

محاطي ة كه داير

3
1 

1D̂Ĉةداز  چند

كدام استBE ةز

مفروضRه شعاع

8R 
AD BC  باش

9 
 يك فاصله است

4 
ضلمساحت شش

36 

48. اگر


ADB

6 

دوادوا

لعي محيطي است

نسبت قطعاتي .ت
3( 3

1

 70M̂ .اند است

ABباشد، انداز

محيطي آن به ةر

3(2R

15واحد و  4رابر
3( 90

ضلع آن به چهار

3( 5
است. م27برابر

3(3

استCDABطي
3( 62

9898

AB يك چهارض

مفروض است 7 
 2( 4

1 
  ؟ است

 

EF، 60B̂  0و

B،5AC4و

وي دايرر Mواه

 2(26R 
بر ABCDضلعي

 2( 75 
چاز ABCDضلعي

 
 2( 40 

ش ضلعي منتظم
 2(248  

محاط چهارضلعي
 2( 64 

88مرداد مرداد   44  ––  ريري

BCDچهارضلعي 

 ؟ست

و 5، 4اضلاع  

چند درجه xل، 
  

  

M وسط كمانF

53رو اگر /BC 

 

 
ABدلخو ةو نقط

ة محاطي چهارض

چهارضل ةر صفح
؟لعي كدام است

محاطي يك شش 
 

 تلاقي قطرهاي چ

 
  

  

آزمون غيرحضورآزمون غيرحضور

  2 هندسه
،زيردر شكل  -

كدام اسxطول
1( 5  
2( 4  
3( 3  
4 (2  

ه طولمثلثي ب -
1( 4

3 
در شكل مقابل -

1( 5/22 
2( 25  
3( 5/27
4( 30  

Mزيردر شكل  -

1 (180  
2 (170  
3 (175 
4( 165  

ر در شكل روبه -
1( 2  
2( 25/2 
3( 5/2  
4( 75/2 

CDمستطيل  -

    ؟است
1(24R 

اگر شعاع دايرة -
1( 60 

واقع برOةنقط -
محيط چهارضل

1( 35 
ةمساحت داير -

1(354

حلم Eنقطة  -
1( 66 
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   9  صفحه:               دوازدهم رياضيدوازدهم رياضي9898مرداد مرداد   44  ––  آزمون غيرحضوريآزمون غيرحضوري

   آمار و احتمال
)CB(A()CA()BA((حاصل ،دلخواه باشندسه مجموعه  CوA،Bاگر -51   برابر كدام

    ؟است
1(A    2(BA   

3()CB(A     4( )CB(A   

,[اگر  -52
n

[An 11
،10باشد 10

1 1
n n

n n
A A

 
 ؟كدام است    

1(1 110[ , )  2(1 110[ , ]  3(1 110( , ]    4(1 110( , )  

شركت نكرده  هيچ آزمونينفر در  5اند. اگر  نفر در آزمون هندسه شركت كرده 14نفر در آزمون جبر و  22نفره،  30در يك كلاس  -53
    ؟اند باشند، چند نفر فقط در آزمون هندسه شركت كرده

1( 2    2( 3    
3( 4    4( 5    

)A)BX()BXاگر -54  ة، آنگاه مجموعX  كدام است؟برابر با همواره    
1(A   2(A  3(B  4(B    

d,c,b,a{A{اگر -55 ،}d,a{BA ةو مجموع)AB()BA(  ةعضو باشد، تعداد اعضاي مجموع 5دارايBكدام است؟ 

1( 2  2( 3    3( 4  4( 5    
   ، چند عضو دارد؟ 6تاس، پيشامد ظاهر شدن فقط يك عدد  3در آزمايش پرتاب  -56

1( 75    2 (91    
3( 125    4 (108  

  كدام است؟ ،كه حاصلضرب سه عدد رو شده، عددي اول باشد تاس، احتمال آن 3در پرتاب  -57

1(1
2  2(1

72  3(1
24  4(1

8    

مهره از اين كيسه خارج كنيم، احتمال  6سفيد است. اگر به طور تصادفي  ةمهر 2مهرة قرمز و  4مهرة آبي،  4اي محتوي  كيسه -58
 هاي سفيد خارج شده باشد، كدام است؟ هاي آبي خارج شده، دو برابر تعداد مهره كه تعداد مهره آن

1(1
5  2(2

15  3(3
10  4(7

30    

d,c,b,a{S{فرض كنيد -59  5يك آزمايش و  ةفضاي نمون
1


i

)a(P ،6
1

)b(P،3
i

)c(P 3و
1

)d(P باشد. احتمال اين كه پيشامد
}b,a{رخ دهد، كدام است؟ 

1(23
48  2(25

48  3(31
48  4(15

48  

)Pدر يك تاس ناسالم،  -60 ) P( ) 
11 2 8

)Pو   ) P( ) P( )  
13 4 2 5 16

زوج باشد، رو شده  ةدر پرتاب اين تاس، احتمال اينكه شمار .است

 ؟ چقدر است

1( 17
32  2 (25

32  3( 16
32    4 (18

32  

  آمار و احتمال
  + احتمال آشنايي با مباني رياضيات

  51تا  26هاي  صفحه
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  10  صفحه:    

راي يكاي متر و

m  وm

s
  

گيري شده را نش
6280 1mV m

ر هر روزدقطار  

1  

باشد و اين دو ماي 1

 

52ي آن 10 J ا

7  
ثان 10رو در مدت 

يگر آن خارج مي

25-  
ت به 
 كار 

 
ت سرعت ثابت مي

  

فيز
فيزيك و انداز
انرژي

ها صفحه

            

دا x اين رابطه

4( 3.s

گ زهاحي از عدد اند
6  4 (mV

هراشته باشد و 
   ال است؟

4 (160

31خلوط  4 g
/

cm

4 (80 

م، انرژي جنبشي

4 (750
كار اين نير .كند 

ر ثانيه از طرف دي

4 (5000
ت، با سرعت ثابت
ي اصطكاك نصف

4 (20 
يلوگرم آب را با س

4( 600

   

.  

 

باشد كه در مي 

 m  وm.s 

نه گزارش صحيح
6 28 0 000/ V /

نفر را د 180يت
هران در طول سا

 

ست. اگر چگالي مخ

افزايش دهيم 10

1 
جا مي متر جابه 2

4  
4  

متر بر 200افقي 
 ل است؟

2 
دار است طح شيب

جايي، كار نيروي

هر دقيقه، چند كي

 ازدهم رياضيازدهم رياضي

ك مترمربعي است

 .مترمربعي است
3x t

t


  


  ؟دامند

3(3m.s

دهد. كدام گزين ي
 3( 05V

د و هر واگن ظرفي
شده در متروي ته

3 (1210

1 مخلوط شده اس /

3 (60 

mن اتومبيل را

s

3 (1333
2قي در هر ثانيه

2( 4 3
4 (0 3

كند و با سرعت ي
جايي چند ژول ابه

3 (25000
كه موازي با سط
ج  در طي اين جابه

(g 

3 (10 
 با اين پمپ در هر

3( 450 

دوادوا

...  
مربع يكت يك

.  
ت يك مربع يك م

43به صورت 

چپ كد راست به
m

s
 

ولت را نشان مي 
6280 0mV /

عدد باشد 130ن،
جا ش سافرهاي جابه

35چگالي g
/

cm

  رم است؟

ت. اگر سرعت اين

را روي سطح افق

سمي برخورد مي
ر گلوله در اين جا

 
Fر نيروي ثابت


شود. اگر جا مي 

10ست؟ N
)

kg


% است.75آن  ة

9898

مربعي است كه ..
كوچكتر از مساحت

.متر است  ميلي
ك ميكرومتر است
وچكتر از مساحت

ب SIب زمان در
SI به ترتيب از

2( 3
m

s  و

06، عدد ) 280/

   2 (5mV

عال متروي تهران
حداكثر تعداد مس

2 (810 
 m گرم مايع به چ

چند گر m باشند،
2 (40 

حال حركت است
  ؟م است

2 (400 
4F  ةوزن M ر

 
 

تر بر ثانيه به جس
د نيروهاي وارد بر

2 (2500-
2kg تحت تأثير

دار جابه طح شيب

F
 نيوتون اچند

2 (15 
ةكيلووات و بازد 2

10 N
(g

k
 

2( 350  

88مرداد مرداد   44  ––  ريري

 مربع، مساحت م
بار ك 610حت آن 

 هر ضلع آن يك
 هر ضلع آن يك

بار كو 910 شحت

متحركي بر حسب
در  و   اي 

  m.sو 

(ديجيتال)  رقمي
6 28 0 0/ V / 

واگنة فعا 7رهاي 
 گزينه تخمين ح

31الي گچ g

cm
با 

ش حجم پيدا كرده ب

20mرعت

s
در ح 

يل چند كيلوگرم

4N ثابت نيروي 

مت 300افقي عت 
 باشد، كار برايند

 
gجسمي به جرم

 سمت بالاي سط

نيروي ةشد، انداز

2پمپ الكتريكي 

N؟ زمين آورد
)

kg

 
  
  
  

آزمون غيرحضورآزمون غيرحضور

  1 فيزيك
يك ميكرومتر -

مساح) 1  
) طول2  
طول) 3  
مساح) 4  

معادلة مكان م -
ثانيه است. يكا

  1( 3
m

s و

سنج ولتيك  -
  1(001V

اگر تعداد قطار -
طي كند، كدام

  1 (410 

گرم آب به چ 80 -
320cm كاهش

  1( 20 

اتومبيلي با سر -
جرم اين اتومبي

  1 (800 
،در شكل زير -

 ژول است؟

  1( 4 
  3( 40 

اي با سر لولهگ -
گرم 100گلوله 
  1 (2500

مطابق شكل، ج -
به20mةانداز

نيروي وزن باش

  1 (30 
توان كل يك پ -

متري به سطح

  1( 250 
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الكتريكي آن مت 

0 به ميزان  3/ 

درصد  20ز آن 

لاف پتانسيل دو 

طول سيم جديد 

  2زيك 
  سيتة ساكن 
  ن الكتريكي 

  ي جريان مستقيم
  61تا  32ي 

V(V)

2
4

  11  صفحه:    

1  
ين برسانيم تا مقاوم

5  
گر 

ها ي اين دستگاه

200  
تريكي عبوري از

كنيم. اختلا ف مي

  

شود. ط  قبل مي

0  

  

فيز
الكتريس
جريان
و مدارهاي
ها صفحه

I(A)

R1
R2

            

كند؟ ور مي

4(170

20 Cبه چند كلوين

4 (543
باشد. اگ مي مقابل
   ت؟

ست. اگر هر دوي
  مراه است؟
4 (0000

هيم، جريان الكت

4( 10  
ري از آن را نصف

4( 1
2 

2ن 
برابر حالت 3

4( 15/
نشان 

  

  

4( 

   

ز مقطع سيم عبو

 
C. دماي سيم را از

مصورت  بهي ثابت
R2بهRكدام است

اس 1mAن همراه 
نمايشگر تلفن هم

2 
ولت افزايش د 2

   است؟

ن الكتريكي عبو

 

كنيم، مقاومت آن

2R را درست ن

  شود. س مي

 

 ازدهم رياضيازدهم رياضي

از الكترون چند

3(1810
44 10

K
 .است

3 (270 
R2وRدر دماي

1Rقطع مقاومت

2( 2  

4( 4  
ي نمايشگر تلفن

چند برابر ن خودرو
3 (20000

2در دماي ثابت،
لت بودهند وچدا

3( 5 
برابر و جريان 2را

3( 1
32 

 از طول آن كم ك

3( 1/0 
 آرايش مقاومت

2 (

4( 

خه از مدار برعكس

  هند.
  ي است؟

3( 

دوادوا

ثانيه 20ر مدت

1  نيكروم برابر با
K

1اي  استوانه نس
نسبت قطر مق شد،

 براي تأمين انرژي
ده در استارت خ

ساناي اهمي را د
در ابتد سر رسانا

 قطر مقطع آن ر

متر سانتي 5ين

R است. كدام
 (بنفش  

  شود. مي
جريان در آن شاخ

LE.ها هستند 
ده ز خود عبور مي

دارهاي الكتريكي

 

9898

گذرد. در مپر مي

2(1910 
كي سيمي از آلياژ

2 (250 
جن دو مقاومت هم

باش 1Rل مقاومت
 

 
و 200Aخودرو

جا شد تريكي جابه
2 (2000 

دو سر يك رسي 
دوالكتريكي يل

2( 8 
 جرم يك سيم،

  ست؟
2( 1

16  

چي يم. اگر با سيم
  ).ت

2( 15 
مقابله در شكل

7سبز،  5د، 

 

 
  است؟ ست

 مدار نشان داده م
، همواره جهت ج

EDنواع ديودها،

ط در يك جهت از
يستور در مدمد تر

2( 

88مرداد مرداد   44  ––  ريري

آم 8/0ت جريان 
1(e /  

 
الكتريك ةقاومت ويژ

  ش يابد؟

براي د  I حسب
2Rدو برابر طول

ل براي استارت خ
د، ميزان بار الكت

الكتريكيتانسيل 
د. اختلاف پتانسي

 و با ثابت ماندن
چند برابر شده اس

ي در اختيار داريم
؟ (دما ثابت است

 نشان داده شده
   ،4قرمززرد

نادرسر مورد ديود 
در م د 

ويض جهت ديود،
ترين ان  از معروف

ها جريان را فقط
هاي زير نماد زينه

 

 
  
  
  

آزمون غيرحضورآزمون غيرحضور

  2 فيزيك
سيمي شدت زا -

196 10 C)

  1(2010

ضريب دمايي مق -
درصد افزايش 10

  1 (3 
بر ح V نمودار -

2طول مقاومت

  1(1
2  

  3(1
4  

جريان متداول -
ثانيه عمل كنند

  1 (200 
اگر اختلاف پت -

يابد افزايش مي
  1 (12 

در دماي ثابت -
سر اين سيم چ

  1 (1
8  

يك سيم فلزي -
چند متر است

  1 (10 
مقدار مقاومت -

2دهد؟ ( مي

  1 (

  3( 
كدام گزينه در -

با نماد) 1  
با تعو )2  
يكي )3  
ديوده )4  

كدام يك از گز -

  1 (
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   12  صفحه:               دوازدهم رياضيدوازدهم رياضي  9898مرداد مرداد   44  ––  آزمون غيرحضوريآزمون غيرحضوري

  1شيمي 
  ………توان گفت دماي هر ستاره  نمي -81

  چه عنصرهايي بايد در آن ستاره ساخته شوند. كنند كه ) و اندازة آن تعيين مي1
  ) هرچه بالاتر باشد، عناصر سنگين تجزيه بيشتر و عناصر سبك تشكيل بيشتر دارند.2
  يابد. دهي نور و گرما توسط آنها افزايش مي ) و مقدار توليد عناصر سنگين آن هرچه بالاتر باشد، ميزان و شدت از دست3
  شود. تر مي به عنوان كارخانة توليد عناصر برجسته) هرچه بالاتر باشد، نقش آن 4

 كند؟ تكميل مي نادرستكدام گزينه عبارت زير را  -82
  »………در يك نمونة طبيعي منيزيم خالص، «
  باشند. هاي آن از عدد اتمي يكساني برخوردار مي ) تمامي ايزوتوپ1
  باشند. ) تمامي عناصر، از خواص شيميايي يكساني برخوردار مي2
  كنند. اي را اشغال مي دهنده تنها يك مكان جدول دوره هاي تشكيل) عنصر3
  توانند در برخي خواص فيزيكي وابسته به جرم از جمله چگالي متفاوت باشند. دهنده نمي ) عناصر تشكيل4

  ي درست را انتخاب كنيد. گزينه -83
  نشان داد. nl توان با نماد را ميشود. به ديگر سخن، هر لايه  عدد كوانتومي مشخص مي 2) نماد هر لايه معين با 1
  هاي خاص آن اتم را توضيح دهد. تواند رفتارها و ويژگي ) آرايش الكتروني هر اتم مي2
  كند. بيني مي ها، آرايش الكتروني تمامي عناصر را به درستي پيش لايه ) قاعدة آفبا از طريق پر شدن ترتيبي زير3
  الكترون جاي داده است. 2باشد،  مي sيه ترين زيرلايه خود كه زيرلا ) مس در بيروني4

  باشد؟ هاي شيميايي نوشته شدة زير صحيح مي گذاري و فرمول چند مورد از نام -84
3AlS الف) آلومينيوم سولفيد :   

3 ب) منيزيم نيتريد 2Mg N :   
HClپ) هيدروژن كلر :   

3 ت) آلومينيوم نيتريد 3Al N :   
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  ………تركيبات يوني  -85
  شامل تعداد زيادي مولكول باردار موسوم به كاتيون و آنيون است. )1
  اند. گرفته صورت نا منظم در كنار يكديگر قرار شوند كه به ) اجزاي تشكيل دهنده زيادي را شامل مي2
  توانند بار الكتريكي مثبت يا منفي داشته يا خنثي باشند. ) مي3
  يون در فرمول شيميايي خود مي باشند. 5 نيتريد، هر دو داراي اكسيد و منيزيم ) آلومينيوم4

  .باشد نميصحيح  ………برخلاف مورد  ………مورد  -86
هاي ظرفيت خود را از  آن اتم در شرايط مناسب تمايل دارد كه همة الكترون باشد، 3هاي ظرفيت اتمي كمتر يا برابر  الف) اگر تعداد الكترون

  دست دهد و به كاتيون تبديل شود.
  ها دانست. پذيري اتم توان مبناي ميزان واكنش تايي شدن لاية ظرفيت و دستيابي به آرايش گاز نجيب را مي ب) هشت

  باشد. هاي ظرفيتي مي ل از به اشتراك گذاشتن الكترونشماري پيوند يوني حاص پ) هر تركيب يوني داراي تعداد بي
  اتم تشكيل شده است. 2شود كه تنها از  ت) تركيب يوني دوتايي به تركيب يوني گفته مي

  پ -) ب2    ب -) الف1
  ت -) پ4    الف -) پ3

  الكترون وجود دارد. ………ترين زيرلايه،  در بيروني ………برخلاف اتم  ………در آرايش الكتروني اتم  -87
1( Ar Cu 18 292     2( Na Cr 11 241   

3(Sc Al 21 131     4(I Br 53 357 

  شيمي دهم
+ رد  كيهان زادگاه الفباي هستي
  پاي گازها در زندگي

  )تركيب اكسيژن با فلزها و نافلزها(تا 
  60تا  1هاي  صفحه
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  چند مورد از عبارت هاي زير به درستي عنوان شده است؟ -88
  باشد. مي 6ها در آلومينيوم فسفيد برابر  يون الف) جمع جبري بار

  ها هستند. هاي شيميايي مولكول بسياري از تركيبب) ذره هاي سازندة 
  باشد. الكترون مي 14هاي آن  هاي ظرفيتي اتم بري و گندزدايي دارد، مجموع الكترون اتمي كه خاصيت رنگ 2پ) در مولكول 

  شوند. ت) در پيوند دوگانه، چهار الكترون و درپيوند يگانه دو الكترون به اشتراك گذاشته مي
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  ………جز بهباشند  مي نادرستتمام موارد  -89

3) حدود 1
  ترين لايه به زمين (استراتوسفر) قرار دارد. از جرم هوا كره در نزديك 4

  شود. هاي بيولوژيك در پزشكي برخلاف صنعت سرماسازي استفاده مي ) از گاز نيتروژن براي نگهداري نمونه2
  دهند. گاز نيتروژن و هيدروژن تشكيل مي 2كره را ) بخش عمده هوا 3
  شود. آوري و هدايت بخار آنها استفاده مي ها و جمع باشد كه براي تقطير مواد طراحي شده است و براي گرم كردن مخلوط اي مي ) انبيق وسيله4

 است؟ نادرستكدام گزينه  -90
  تي درباره شرايط انجام واكنش باشد.تواند حاوي اطلاعا ) معادلة نمادي برخلاف معادلة نوشتاري مي1
  كنند. هاي شيميايي از قانون پايستگي جرم پيروي مي تمامي واكنش لزوماً) 2
  به عنوان كاتاليزگر استفاده كرد. (Pt)توان از پلاتين هاي هيدروژن و اكسيژن، مي ) در واكنش گاز3

 نماد) 4
1200 C

( )
°

  كند. تغيير مي C01200شدن واكنش، دما انجامباشد كه با  به اين معني مي 

 2شيمي 
  باشد؟ هاي زير صحيح مي گذاري چند مورد از نام -91

CH)الف CH(C H )CH CH(CH )3 2 5 2 3   دي متيل هگزان-4و2:  2
  دي متيل اوكتان -2,3:   ب)
  دي برومو اتان 1,2:   پ)

  : بنزن  ت)
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  باشد؟ چند مورد از عبارات زير صحيح مي -92
  باشد. هاي راست زنجير و جرم مولي آنها مستقيم مي الف) رابطة بين نقطه جوش آلكان

  توانند براي حفاظت از خوردگي فلزها استفاده شوند. به دليل ناقطبي و نامحلول بودن ميها  ب) آلكان
  ها مخالف صفر است. هاي سازنده چربي دهد كه گشتار دوقطبي مولكول پ) تجربه نشان مي

  گيرد. ت) پس از شستن دست با بنزين، پوست دست حالت چرب مانندي به خود مي
1 (2  2 (3  3 (4  4 (1  

  ………كنش برم مايع با مولكول اتن در طي وا -93
  آيد. وجود مي دي برمو اتن به 1,2رود و تركيب  ) به تدريج رنگ قرمز محلول از بين مي1
  ها نيز به جاي اتن استفاده كرد. توان از همه آلكن ) مي2
  شود. كربن در مولكول اتن افزوده مي -) مولكول برم به پيوند يگانه كربن3
  باشد. پيوند يگانه مي 6فرآوردة سير شده داراي ) تركيب نهايي يك 4

  شيمي يازدهم
+  قدر هداياي زميني را بدانيم

  در پي غذاي سالم
  (تا سر جاري شدن انرژي گرمايي)

  58تا  30هاي  صفحه
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  را انتخاب كنيد. نادرستگزينه  -94
  باشد. پيوند يگانه مي 8شود و حاوي  عنوان ضدعفوني كننده استفاده مي ها به ) اتانول در بيمارستان1
  ت.هاس هاي شناسايي آنها از ديگر هيدروكربن ها، يكي از روش ها با هالوژن ) واكنش جانشيني آلكن2
  آيند. دست مي ها، مواد و وسايل گوناگون از نفت يا گاز طبيعي به ) در صنعت پتروشيمي، تركيب3
  گذاري اولويتي بين اتيل و متيل وجود ندارد. دار، براي نام هاي شاخه ) در آلكان4

 ؟باشد نميكدام گزينه از لحاظ صحيح و غلط بودن همانند عبارت زير  -95
  »كند وجود ندارد. هاي كربن را معلوم مي ، پيشوندي كه شمار اتمها در چهار عضو نخست آلكان«
  عنوان عامل عمل آورنده نقش دارد. شود به هاي رسيده موز و گوجه فرنگي ترشح مي ) گاز اتين كه از ميوه1
  باشد. ها به ساختار آن مواد وابسته مي ) رفتار تمامي مواد، از جمله آلكن2
  هاي آن است. برابر تعداد كربن 2هاي آن Hباشد كه تعداد  ي) سنگ بناي پتروشيمي، گازي م3
  تواند به هر نسبتي در آب حل شود. هاي صنعتي است مي رنگ و فرار كه يكي از مهمترين حلال كربني، بي 2) الكلي 4

  باشد؟ هاي زير صحيح مي چند مورد از عبارت -96
  شود. هاي فلزي تأمين مي اتين دماي لازم براي جوش دادن قطعهالف) در جوشكاري، از سوختن گاز 

  ها دارد. گذاري الكترون پيوند كووالانسي حاصل از اشتراك 8ها،  ب) دومين عضو خانواده آلكين
  ها آلكين ها  آلكن ها  باشد:  آلكان ها صحيح مي پذيري عمومي هيدروكربن رو براي واكنش پ) ترتيب روبه

  هاي متفاوتي دارند. ت) آلكن و سيلكو آلكن هم كربن تعداد هيدروژن
  عنوان ضد بيد براي نگهداري فرش و لباس كاربرد داشته است. ها به ث) نفتالن مدت

1 (1  2 (2  3 (4  4 (5  
  باشد. مي نادرست …………همانند مورد  …………مورد  -97

6الف) تركيب  6C H آيد. ها باشد كه از نفت خام نيز بدست مي تواند  سرگروه آروماتيك مي  
  باشد. برابر تعداد پيوندهاي دوگانه آن مي 2ب) تعداد هيدروژن بنزن برخلاف نفتالن 

  باشد. ها مي پ) نفت خام شامل مقدار فراواني نمك، اسيد و هيدروكربن
  باشد. رچگال و مقاوم در برابر خوردگي ميت) تيتانيم فلزي محكم، پ

  پ -) ت4  پ -) الف3  ت -) ب2  ب -) الف1
  باشد؟ كدام گزينه صحيح مي -98

  شود. پذيري بيشتر آن مي گانه بيشتر در چربي نسبت به روغن، سبب واكنش 2 ) پيوندهاي1
  باشد. مي Jباشد و نماد نشان دادن آن نيز  مي SI ،Qگيري گرما در  ) يكاي اندازه2
4شود كه هر ژول معادل  براي بيان مقدار گرما استفاده مي cal) از يكاي 3   باشد. كالري مي /18
  شود. ساختار سبب تفاوت در خواص فيزيكي و شيميايي آنها مي) در روغن و چربي، تفاوت در 4

  هاي زير درست است؟ يك از گزينه كدام -99
  باشد. ) گوشت قرمز و ماهي حاوي پروتئين و ويتامين و فاقد مواد معدني مي1
  شود. گفته مي) سرانه مصرف مواد غذايي، به مقدار ميانگين مصرف آن به ازاي تمامي افراد جامعه دريك گستره زماني 2
  شود. ) در صورت اختلال در تأمين ماده و انرژي بدن، تنظيم دماي بدن دچار اختلال مي3
  باشد. هاي مصرف انرژي مواد، سوزاندن آنها مي ) يكي از راه4

  ………جز بهكنند؛ هاي زير به مطالب درستي اشاره مي همه گزينه - 100
  سوزد. باشد كه مي اي مي ي آزاد شده وابسته به جرم آن مادهباشند و اين انرژ ) تمامي مواد غذايي حاوي انرژي مي1
  شود. هاي آن نيز شديدتر مي هاي نامنظم ذره ) هرچه دما بالاتر باشد جنبش2
)0و درجه سلسيوس (K)به ترتيب كلوين SI) يكاي رايج دما و يكاي دما در3 C) باشد. مي  
  باشد. كميتي است كه هم به دما و هم به جرم ماده وابسته مي ) انرژي گرمايي يك نمونه ماده،4
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خلاف ح

OM

  
  
  
  

 

2لذا 




-

گز - 9

  

  

  

از نامس

انتهاي ز

 له

دوازدهدوازده



aa 113 

da 49 15 

2 1  a)(,)

-----------  

دوم شعاع هر ي ةرحل

رسم ش ةداير ك از دو













 



:

:

:

S: 1  

-----------  

  اند. حسابي 
ta2     11و t

dt

a.aa

22
1

31
2
2

164 



dtd 324 1
2 

8
1

1
1
2 


t

dt

a

a

-----------  

1 باشد كه اين شر

-----------  

  موعه است:

1122 3  nn

122 33  n )(

2162 3  n

 جملة اول
 دوم ةجمل

 سومةجمل

جملات دنباله

9898ردادرداد

aad2 11 

)(d 29

33  d,

--------------

گيريم. در مر ر نظر مي

سوم شعاع هر يك ةحل










44

22

2

2
1

2

))
R

((:

R
))

R
((

SR


S

,,
S

,
S

,
n

11
1 242
--------------

ةجملات دنبالntي و 
dttو     819 

ttdt

t)dt(

2
11

2
1

486
8





 dtd 21  

2
82





d

ddd

--------------

A  باشد، بايدA

  .بررسي كنيد
--------------

Aدارايn2زيرمجم

2112 3  n

22 43  nn
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(d

 )

434  (a

-------------

درR دايره را برابر

2ه برابر
R و در مرح

 








44

22
12

12

SR

SR

,
S
n 1

1


-------------

هندسي ةجملات دنبال
tta 1493 

 dt

)dt(t

1

11 48

 
5

-------------

 ةزير مجموع1}{كه
هاي ديگر را بر  گزينه

-------------

nشود كه ، نتيجه ميA

 1127 

 7

  
  
  

پاسخ آزمون غيرپاسخ آزمون غير

  1رياضي
  »1« ةگزين -

  )1

 
  631  )

---------
  »4« ةگزين -

اول، شعاع ةدر مرحل

رسم شده ةاز دو داير

4
R . . . است و  

  
  

  

---------
  »3« ةگزين -

، جnaكنيم فرض مي
  d48

 

 

 
---------

  »1« ةگزين -
ك توجه شود براي آن

درستي .برقرار نيست
---------

  »3« ةگزين -
n(A)با فرض n
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  3  حه:
 

)x)(gof(  






















2

(

))x(f(g 

-------  












2
3

2

x

x

)x(f  

 حداكثر در يك 
  طي را دارد.
-------  

باشد بنابراين  مي 

a)a(f   
معادله  چپت 

، پس جوابي براي 
 2ف را به توان 

162a   
 aa 102  

8ا  a   

-------  

h fD D   

D وfD R  
(f g)(x)   

( ) ,( )
D1 2

 

صفح  

  است، داريم: )
  ))x(f(g









1
22

11
1

12

)x(f

x(f,)x(f

xx

)x(f

f,))x(f(
f

--------------





1
23

1

x;x

x;

x;

ها نمودار تابع راxر
تابع چنين شرايطي 1)

--------------

4)a(fصورت 

  ل كنيم.

a  42
نامنفي بودن سمت و
,[ 4 ،(چرا؟) است

ه باشد، حال دو طرف

 
28 aa 

  a(16
 2a  يا

  نيم. 
--------------

gD {x | (f g 

g [a, ) D  

x a, ,c  

hD [a, ) {  

ق

))x)(gof آن 

 




 









2
2

)x(f)x

x

)x(f

x(f()x(f
)x(f

--------------

  كنيم:






2
1

1
x

 هر خط موازي محور
,(  و يا), 

--------------

ظر بگيريم، در اين ص
معادله زير را حل ست

aa  42
ل وجود راديكال و

,[ ة، بازaت متغير  
ر اين بازه قرار داشته

 )a)( 28

a كن را قبول نمي
--------------

 
)(x) } 

f gD D [a, 

( )2

{a, ,c} (a, 
  

ق .ق. غ

  »3« ةزين

اي را بيابيم كه در طه









2

1
12))

--------------

  »4« ةزين

ك مودار تابع را رسم مي

ك به يك بودن بايد
2(ةطع كند. در باز

--------------

  »3« ةزين

a)(f  در نظ 41
كافي اس aيدا كردن 

 
ط a2به دليل

 a4تغييرات ة، دامن
ل قبول است كه در

  نيم:

 

8ه به دامنه، مقدار 
--------------

  »3« ةزين

 
) ( ) 1

) { ,c}  

 هم رياضيهم رياضي

 دو

ت.

2x  
  

co  

»1«  

2«  

   

3«  

  

4«  







g

f  

 

y

  
 

گز -13

بايد نقط

 

-

گز -14

ابتدا نمو

 
  
  
  
  

براي يك
نقطه قط
-

گز -15

aاگر 

براي پيد

 
شرط با
a

a قابل
رسان مي

 
 
 

با توجه
-

گز -16

 

 
 

 

دوازدهدوازده

ذا براي برقراري هر

-----------  

A  2برابرx  است

31 2 2x (   

1متر   تي 5x / 

2OC
os

AC
  

-----------  

f RDة:گزين »

(Df  ة:گزين »

 gf DD

f

g

D R

D R


 

« ة:گزين 

. gf DD

f [D ة:گزين »

-----------  





2

2

xx)x(g

xx)x(f

DD f)g.f(  

(f .g)(x) f (x 

2 1(x x )(x 
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باشد. لذ  يا چهارم مي
   دوم باشد. ة

--------------

AOCي الزاويه  قائم

 5 2 7 2)  

سانت

  يم:

 2 1 5 1
7 2

/


--------------

g RD},{1

D),,[],  31 

و تابع مساوي نيستند.

1
1 1

R { }

R { , }



 

دو تابع مساوي نيستند

g ,[D],,  3131
  اند. دو تابع مساوي

--------------

x 12 




1
1

,(RDg 1

x).g(x)

2 1x x ) x  
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  دوم ي ةدر ناحي
ةدر ناحي   ةي زاوي

-------------

در مثلث OCضلع
  متر است، پس: تي

داري OACةالزاوي م

-------------

ند. gf DD

 ),[Dg  3

دو 

د 

gf DD] 3
هم برابرند، بنابراين د

-------------

DD gf  

 ),1

2 2 21x ( x ) 

5

x

O

A

  
  
  

پاسخ آزمون غيرپاسخ آزمون غير

ةشود انتهاي زاوي مي
شرط لازم است انتهاي
---------

  »1« ةگزين -1

مطابق شكل، طول ض
سانت 31محيط پيكان 

  
 
 

  
  

قائمبنابراين در مثلث 

 

---------

  
  1حسابان

  »4« ةگزين -1

دو تابع مساوي نيستن  

 
 

  

  

ها با ه ضابطه چنين هم

---------

  »2« ةگزين -1

),(R 11

 

  
1

�

7

2

x

C
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  4  حه:
 

fD R { ,  1  

x ( )

x (

  


 

1 1
2 2

  

  شد. يعني:

f ( ) g( )    

a b c  2  
-------  

  حال داريم:

x m
f(x)

mx


 

1 12
x x

   

--------  

1 1) y f (x 

  
 

--------  

توان دامنة   افقي مي

1 1f (x) : [ , ]  

1 0 2f (x ) :[ , 
--------  

دانيم  ا ميمباشد. ا مي
 مربوط به يك تابع 

 

صفح  

g, } D R  2
  شود.

) a b

) a b

   

  

3

3
5

2 20 2
منه مشترك برابر باش

c
b

b


  


1 2
2

   8 4 2 6
--------------

1
y

x
 دهد؛ ح را مي

 1 1m

m x
 

1 1
m m

  

--------------

 1)

--------------

تقال افقي و انقباض



]
--------------

ف و دو ريشة عادي مي
 اين گزينه نمي تواند

واحد به سمت راست

 انقباض افقي

 { , } 1 2
بايد برابر با صفر ش 2

 
a

bb

 
  

8
4





به ازاي هر عضو از دام

 b c c  4 1

--------------

2تابع  پايين به 
x


2 2m   

--------------

2 2) y f

3 2) y f
--------------

[ است. از روي انت

 

2 1 0f ( x ) : [ 
--------------

مضاعفي يك ريشة
سه ريشه دارد. لذا 

  

1 

  »4« ةزين

و 1به ازاي  gتابع

ي بايد مقدار دو تابع ب

--------------

   2ن
  »4« ةزين
1
x

واحد 2به ميزان  

 1
2
-------------

  »3« ةزين

 1(x )

1( x ) 
-------------

  »1« ةزين
f (x)  1برابر 1, ]

2f ( x .را يافت  

 1, ]

-------------
  »3« ةزين

، دارا»3« تابع گزينة 
رع درجه سوم حداكث

  سوم باشد.

 هم رياضيهم رياضي




  

  

y  

f   

f (


  

)1  

  

يك

)2  

  
ها  ه

ين
گر

)3  

  

)4  
ين

گز -20
 

مخرج ت

 

از طرفي

 

 
-

  

نحسابا
گز -21

انتقال 

 

 

گز -22

گز -23
دامنة 

1x )

 

 

گز -24
نمودار
كه تابع
درجه س

دوازدهدوازده

x | x

y x

  
   
1

1


x | x |   1

-----------  

f (x) ax b  

b
(y) y

a a
  1 1

(x) f (x)

a
a

b
b

a

 


  

 
   



1

1 



 شوند.  مان برقرار مي
-----------  

| y y |  23 4 1

y , y

x


  

 

11 3
1

آيد كه معرف ي ت مي

x y y  2 2 2
(x ) , (  22 

ولاً هر يك از ضابطه
 مقدار هر يك از ا

ا» 3« ةشند. در گزين

x ;
y

x ;


  

3 1
1

/ /  3 5 2 5

x (y y   2 2
آيد. بنابرا دست مي ه

9898ردادرداد

| x , [x]   

x , [x]  

--------------

y b
b x

a


  

f (x)
a

 1 1

ax b x
a

a a
a

a
b( )

a

  

   


 

1

1

1 

) همزم2) و (1شروط (
--------------

   

x   1 

دست به yقدار براي

x (x  4 5 

(y ) x  21 
يك تابع هستند كه ا
 عضو مشترك باشند
جواب يكسان داشته با

x ( / )

x /

  
  

1 3 1 5
2 1 5 1

تابع نيست. 

) x (y   1
ب 2و مقدار صفر و
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1

 y x

-------------

 

b
x y

a a
  

1

 

b
x

a


ــا يـــ

b
(a )x

a a

( )

a

(

b

  



 
 
 

1

1 1

1
2



aگر  1 باشد، ش
-------------

دهيم: بررسي قرار مي

| y y

x

  


 

23 4 1
1 

، دو مقxمقدار براي 

x ) (y )  22 1
  x , y  2 1

 در صورتي نشانگر يك
ها داراي ع آن ة دامن

مشترك، ج ةعضو دامن
  نيم. داريم:

 

/

/

 

1 3 5

1 2 5

 ) 21
دو yر كنيم، براي 

  
  
  

پاسخ آزمون غيرپاسخ آزمون غير

  »4« ةگزين -1

 

 
  
  

---------

  »3« ةگزين -1

 

 

  

b
(b )

a

)

  

2



شود كه اگ مي مشاهده
---------

  »2« ةگزين -1

گزينه را مورد ب چهار

  

| 

 

ازاي يك م به بنابراين
  تابع نيست. 

  ) 2 

تابع است.  
اي روابط چندضابطه

خود تابع و چنانچه
ازاي هر ع ها به ضابطه

x /1 اختيار كن 5

 

 
x اگر  1 اختيا

  تابع نيست. 
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  »2« ةگزين -25
  3 2 3 23 9 9 3 3 3 3 1f (x) x x x (x x x )           

  33 1(x )    

  آوريم: دست مي به 3xنمودار اين تابع را از روي نمودار تابع 

  

  
  صحيح است.» 2«بنابراين گزينة 

----------------------------------------------  
  »1« ةگزين -26

  كنيم: نمودار تابع را رسم مي
)2مشخص است كه در  , )  .تابع صعودي است  
)4توجه كنيد كه در  , )  2تابع صعودي اكيد است و در( , )   صعودي

  است.

  
----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -27
2نمودار تابع  2x x كنيم: صورت زير رسم مي به  

واحد به سمت راست بيايد، همچنان در بازة  1كنيم، اگر تابع  طور كه مشاهده مي همان
0[ , )  واحد به سمت راست آمدن آن باعث نزولي  1صعودي است اما بيشتر از

  است. 1برابر  aشود. بنابراين حداكثر مقدار  شدن آن در قسمتي از اين بازه مي

  
  

  »3« ةگزين -28

3ابتدا نمودار تابع  1f ( x )   كنيم: را رسم مي  

  

  
4كنيم كه اين تابع در بازة  مشاهده مي 3[ , ]  باشد. اكيداً نزولي مي  

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -29

|، 2xتوابع  x و  |
2

2x  0در بازة( , )  0نزولي و در بازة( , )  صعودي

هستند. اما براي 
3

2 x :داريم  

  
3 3
1 23 3 3 3

1 2 1 2 1 2 2 2x xx x x x x x            

  باشد. بنابراين اين تابع روي تمام دامنة خود اكيداً نزولي مي

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -30

متعلق به اين بازه باشند. اگر  bو  aدر يك بازه اكيداً نزولي باشد و  fنكته: اگر تابع 

f (a) f (b) گاه  آنa b.  

1تابع 
2

y log f (x) باشد. بنابراين از نامساوي داده شده  تابعي نزولي اكيد مي

  توان نتيجه گرفت كه: مي

  1 2 3 4x x x      

3y x 31y (x ) 

33 1y (x )  
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-------  

MP MD

AB AD
PN BN

DC BC




  

MQ AM

DC AD
  

PQ M   

MN a

PQ a




  

-------  

DE AF و

DE || AC  

3
4 5

x
    

  6  صفحه:    

--------------

  داريم:BDCو

1
2
1
2

D
MP

D
N

PN
C

  

  

1
2

M
MQ

D
 

a
MQ MP 

b

b

--------------

ــت  ــس ،س 3پ

  

A
u²IU ´Ãμ÷U

15
4x 

   

--------------

ABDهاي ر مثلث

2

2

AB

MN
DC






A :داريم  

2
DC

Q 

2
a b

--------------

ــوازي ــلاع اس ت الاض

  :ت و داريم

DE BD

AC AB
 

    

--------------

  »3« ةزين

تالس در ةه به قضي

2
a b

N




ADCدر مثلث ن

  ن داريم:

--------------

  »1« ةزين

ــلعي متADEFض

EF AD است

3
3 4 5

x

x


 

 هم رياضيهم رياضي

2x  
x  

2x  

  لث

x  

ــه

لي

Ĉ   

   

   

O

O





    

ت:

طـة

bو

كه

  د.

  

-

گز -34

با توجه

همچنين

بنابراين

-

گز -35

چهارض

5D 

دوازدهدوازده

  يم:

2 5x x   

5 1 2x   

2 1x x   

  ت.

5x محيط مثل

3 4 12x  

  ث باشد.

-----------  

BC در نتيجــ ،

هاي داخل جموع زاويه

  داريم: 

3ˆ ˆ ˆC O H H  

3 90ˆ ˆC O   

3 180Ô  

2

1

180
180

ˆ ˆO B

ˆ ˆO A

 

 





ــت  ــواهيم داشـ خـ

-----------  

. نقطكنـيم   رسم مي

b هـاي  با شعاعمان

 شود) بسته به اين ك

 جواب متمايز دارد

9898ردادرداد

لثي صدق كند. دار

1x x   

2 6x   

5 3x x  

3xصورت است

5 2 2x x   

2 4 4 1x  

تواند محيط اين مثلث

--------------

A ،AB AC

لعي محدب، مجضر

CHOHضلعي

360Ĥ  

90 360   

Ĉ

 
B

A

رط      A C B 

--------------

ahواحد از آن را

، دو كمAبه مركز

ست آيد (مثلث بنا

Aباشند، مسئله دو

مرمر  44  ––  رحضوريرحضوري

ايد در نامساوي مثل

1
2بديهي:

3
به صxبرايل قبول 

1 4 4x  

16
ت ها مي ز بين گزينه

-------------

ABCه در مثلـــث 

ز طرفي در هر چهار

راي مثال در چهارض

3ˆ ˆC O  

 شود كه: لوم مي

ــر ــه شـ ــه بـ وجـ

Ô   

-------------

 ةو به فاصلLخط

سپس به واقع است، 

به دسBوC نقاط

AHطرفينف يا در 

 
  
  

پاسخ آزمون غيرپاسخ آزمون غير

  1 هندسه

  »4« ةگزين -3

طول اضلاع مثلث با

بنابراين مقادير قابل

ا 18پس تنها عدد 

---------

  »3« ةگزين -3

ــه مـــي ــيم كـ دانـ

  A C B از .

360 است. لذا بر

180

به همين ترتيب معل

ــا تو ــه بـ در نتيجـ

2 3 1ˆ ˆ ˆO O O 

---------

  »3« ةگزين -3

ابتدا خطي موازي خ

A روي اين خط

cكنيم تا رسم مي

bوcدر يك طرف
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ABC : BC


  

AH BC   

10AH   

4AH   

2AC CH  

36 CH   

3CH   

MH CM  

1
2AHM

S    

-------  

BA || DC   

BC || DE   

2

1 2 O
( ),( )

O

OC



 

  

  7  صفحه:    

  

2 2AB AC 

:  

AB AC 

0 6 8 

4 8/

H BC

10H

3 6/

5 3M CH  

1
2 2AH.MH 

--------------

OB OA

OD OC
 

OB OC

OD OE
 

27 3

OA OC

OC OE

OC

 

 

   

  يم:

2 64 36C   

الزاويه داريم ث قائم

3 6 1 4/ /

4 8 1 4/ /  

--------------

 1( )

 2( )

2

3 3

OC OA.O

    

  »3« ةزين

داري زيره به شكل 

100 BC  

وابط طولي در مثلث

3 36/

--------------

  »4« ةزين

 :ODCث

 :ODEث

3 9OE  

 هم رياضيهم رياضي

 

 

هـم

E

F
  

  

  

A

A
  

Aو

E

B  

B  

D  

E  

گز -39

با توجه

10

روطبق 

-

گز -40

در مثلث

در مثلث

دوازدهدوازده

2DE x

3AB DC 

ي متناظرشـان بـا هـ

EF EC E

FB AB F
 



12 12EB

FB


-----------  

2 3
3 5

AM

AC
  

AEMدو مثلــث

2  م:
5

EM

BC


-----------  

  

BDC : MF || DC


DAB : ME || A


F ME MF 

يب نسبت در صورت

9898ردادرداد

3x

هـاي تسـاوي زاويـه

1
3

EF

FB


EF FB

FB




4
3 FB  

--------------

2
5

AE A

AB A
 

EM و در نتيجــه

بنابراين داريمست.

--------------

MF B
C

DC B
 

ME E
B

AB A
 

10 8 1
3 3 3F   

تركي

مرمر  44  ––  رحضوريرحضوري

 داريم:

به حالت تAFBو

1 3
3

B E

F


 

9

-------------

2
5

AM

AC


M،تــالس ةي || BC

2 و نسبت تشابه
اس5

-------------

1
8 3

BF x

BC
  

2
5 3

ED y

AD
 

18 63 

 
  
  

پاسخ آزمون غيرپاسخ آزمون غير

  »4« ةگزين -3

ECبا فرض x

 در نتيجه:

وEFCهاي مثلث

 اند. پس: متشابه

4
3

EB

FB


---------

  »1« ةگزين -3

طبــق عكــس قضــي

ABCاند متشابه

---------

  »2« ةگزين -3

8
3x 

10
3y 
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2

MAC : MA

MBD : MB

MA M





 

  

-------  

S
r

P
    

-------  

  ي است، پس:
AB CD   

   ABCD ضلعي
-------  

Sساحت دايره(م(  




hr:OAB  

  )ش ضلعي منتظم

3 3
2S   

-------  

ADB


 48  

BC EC   

DBC


   

BEC


   

180    

  8  صفحه:    

2 2

2 2 2

2 2

4

4

A MC R

MD R

MB MC M

 

 

 
--------------

15P  

4 15
S

S   

--------------

چهارضلعي محيطي جه
AD BC (x 

AB محيط چهارض
--------------

272  rS

لـــث 
O ،

 اگـر  
ع هـر  

32
3

 ah

3
2S ساحت شش(م

36 54 3 

--------------

    

AB  96

DBC BEC
 

 

DC  2
 AB DC

  12
96 2

2
 

 


   

2

2

2 28MD R
--------------

  طي است.

AB CD  است
ــر    ــلعي، براب  چهارض

60

--------------

بوده و در نتيجرضلعي 
1 2 3x ) ( x )  

BC CD DA  
--------------

32  rr

  
ر يـــك از شـــش مثل
ةأس مشتركشان نقط

طي شش ضلعي است.
فرض كنيم، طول ضلع

  است. 

2
33  aa

23
2 a

--------------

كنيم. داريم:  رسم مي

 

 80

66  

    

--------------
  »1« ةزين
محيط ABCDلعي

D ن AD BC 
يجــه نصــف محــيط

  د. داريم:

--------------
  »4« ةزين

محاطي چها ةكز داير
7) x 

7 1 50A x  
--------------

  »1« ةزين
3

شـــعاع، ارتفـــاع هـــر
الاضلاعي است كه ر ي

دايرة محاطي يا محيط
فaضلع شش ضلعي را

aالاضلاع نيز متساوي

6

--------------
  »1« ةزين

محيطي چهارضلعي را

 هم رياضيهم رياضي

گـر

A  
  عي
22  
  

(2  
  
x

x
  

A  

A  

B

D





  

  

D̂  

M

B





  





  

B  

جـه

A  

-
گز -47

چهارضل
  
  
  

بنابراين
و در نتي

باشد مي

-
گز -48

Oمرك

-
گز -49

ايـــن ش
متساوي
مركز د
طول ضل
مثلث م

-
گز -50

مح ةداير

دوازدهدوازده

روي ديگ و ضـلع روبـه

BCCDAB 
A(محيط چهارضلع

22  CDAB(
22  x()x(

-----------  

(x y z)   4
x y z    8

8
8

y

x

y z

y z


   

   
-----------  

ABFخارجي است :

ADEارجي است :

B̂ x

D̂ x

 


 

180 4
180 4





x  180 4 18

-----------  

   و داريم:
 CBE FM

D


1 2



70

60
M̂ BC

B̂ CFM

  

 


1 2
50 120 17

BEMˆ ˆC D  

   
-----------  

  ست، بنابراين داريم:

E AE AB  

-----------  

درج 90 قطـر برابـر

AMC BMD
 

 

9898ردادرداد

رو با مجموع دو ع روبه

AD
BC()CDAB 
 BBBA()

113  x)
--------------

  5 7 16

7

5
1
3

z

z

x x

yy

 

 

  

  

--------------

CBE C


خ ةزاوي

CDF C


خ ةزاوي
    



x  0 4 180 

--------------

 FM EM است
  M CBE EM

 2


140

120
C

BE
M

 


 

  1
2

70

M CBM
 


--------------

) اسABCط مثلث
4 5

2P c
 

  

--------------

رو بـه ي محاطي روبه

90

 چهارضلعي محاطي

مرمر  44  ––  رحضوريرحضوري

مجموع دو ضلع ،حيطي

AB()ADC  2
 DDDC()B

2
-------------

1
3

x

y


-------------

CBE x


 4

CDF x


 4
:  داريم ABCDي 

ˆ ˆB D   180

x  
180 28



-------------

Mاست، پس  EFن 

 
 M CBM

 2

 100EM  

00 140 10
2 2




 

-------------

(نصف محيط Pبرابر 
3 5 4 62

/
/


 

-------------

زيرا زواياي ،اند ي دايره

 
  
  

پاسخ آزمون غيرپاسخ آزمون غير

  2 هندسه
  »4« ةگزين -4

در هر چهارضلعي مح
  برابر است.

)CDB 
11)D

---------
  »3« ةگزين -4

---------
  »1« ةگزين -4

محاطيچهارضلعي در 

/22 5

---------
  »2« ةگزين -4

وسط كمان Mنقطة 

 

0

---------
  »2« ةگزين -4
ب AEمماس ندازة ا

25 4 2 25/ 

---------
  »3« ةگزين -4

ACوBDقطرهاي
  باشند. مي
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حالـت وجـود    5
س ممكن است 

-------  

م است دو تا از 
يـا   3، 2تواند  ي

توانـد    نظر مـي 
 ا برابر است با:

3n(A)    

-------  

آبـي و   ةمهـر  2
مهرة آبـي   4ج 

4
2

P(A)



  

-------  

P(a) P(b  
1 1

5 6
i 

 
  

16 9i    

9
16

5P(a)


  

P({a,b})   

-------  

  

P(D)  

  9  صفحه:    

5 دو تـاس ديگـر   
تاس 3ت. هر يك از 

  ضو دارد.
--------------

ددي اول باشد، لازم
س مثلاً تاس اول مي
طور عدد اول مورد
ها  پس تعداد حالت

3 9 P(A 

--------------

2ست: يكـي خـروج   
رمز و ديگري خروج

  ت با:
2 4 4
1 3 4

10
6

    
   

    
 
 
 

--------------

b) P(c) P(d 

1 16 3 3
i

   

9
16i 

 
1 5

5 16




P(a) P(b)  

--------------

  ند از:ا ب عبارت

4

4
1

2
P(B)

 
 
  

4

4 4
3 4

2

   
   

    

   

يد، براي هر يك از
5اً 5 25 حالت

3 25 75 عض
--------------

 سه عدد طبيعي، عد
پس ،اول باشدعددي 

يك باشند و همين ط
 يا سوم قرار گيرد.

9 1
216 24)  

--------------

حالت اس 2ر شامل 
مهرة قر 3جه خروج 

مورد نظر برابر است
4 2
4 2 48

210

  
      

--------------

1d) 

30 6 6i  

5 1 23
16 6 48  

--------------

ها به ترتيب از گزينه

P(  2( 4
16

P  4( 5
16

    

  »1« ةزين
بياي 6ها  كي از تاس

جمعاً داشت، يعني 
د، پس اين پيشامد

--------------
  »3« ةزين

ين كه حاصلضرب
عرابر يك و ديگري 
ه و دو تاس ديگر ي
ت بعد در تاس دوم

--------------
  »4« ةزين

د تصادفي مورد نظر
هرة سفيد و در نتيج
مهرة سفيد. احتمال

1 49 7
210 30 

--------------
  »1« ةزين

 اشته باشيم:

5 10 10i   

  تيجه:

--------------
  »3« ةزين

ل موردنظر هر يك

4

4

12
(A)

 
 
  


4

4
2

12
(C)

 
 
  

 هم رياضيهم رياضي

(A


  

  

n

n

n

n

  

  

يم،

2(  
ست

14  

 را

(X  
  
  

| A

 

 

گز -56
اگر يك
خواهد

بيايد 6
-

گز -57
براي اي

ها برآن
بوده 5

دفعات

-
گز -58

پيشامد
يك مه
و دو مه

-
گز -59

بايد دا

30

 پس:

و در نت

-
گز -60

احتمال

1(1
16

3(6
16

دوازدهدوازده

A B ) (A

(A B) (A

 
 

A [(B C) 
-----------  

1

2

3

10

1 1

2

3

10

A [

A [

A [

A

  

  

  

 



10 10

1 1n
n n

A
 

  

-----------  

فـرض كنـيxـه را

  

22 1x) x (  

اند، برابر اس ت كرده

4 11 3 
-----------  

تسـاوي ةنيم رابط ـ 

X B ) (X   
(X B) (  

X A  
-----------  

A B | | B 

| B | | A B  

9898ردادرداد

C ) (A (B

A C) (A (

 
  

(B C) ]  
--------------

1 1 1
1 12
1 13

1 110

, ] { }

[ , ]

[ , ]

[ , ]

 




  

 
 




1 110nA [ , )

--------------

 درس جبر و هندسـ
  ير ترسيم كنيم:

4 5 3x)  

مون هندسه شركت

--------------

تـوا  دمورگـان مـي

B) A 
X B ) A   

X A  
--------------

5 |A BA | 

1 |A B|B |  

مرمر  44  ––  رحضوريرحضوري

B C))

(B C) )



A U A
-------------

10

1
10

1

1
10

1

n
n

n
n

A [

A {

















-------------

ها در هر دو د كننده
ن را مطابق شكل زي

0 11x 

كه فقط در آزم اني

-------------

ف تفاضل و قـانون د

X (B B  

X A 
-------------

1B| | B A | 
2 2| B |  

 
  
  

پاسخ آزمون غيرپاسخ آزمون غير

  آمار و احتمال
  »1« ةگزين -5

---------
  »1« ةگزين -5

1, ]

}

---------
  »2« ةگزين -5

اگر تعداد شركت
توانيم نمودار ون مي

  در نتيجه:

بنابراين تعداد كسا
  با:

---------
  »1« ةگزين -5

با استفاده از تعريف
  تر كنيم: ساده

B ) A 

---------
  »2« ةگزين -5

1

1 3| B | 
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  10  ه:
 

m

V V
    

1
1
1

m
m m

 


 

 

60m g   

-------  

2 1K K   

2
4

30
m   

-------  

شـود، بنـابراين   

برابـر  10sـدت 

d vt d   

FW Fdc  

صفحه  

 1 2
1 2

m m

V V V


  

2
2
2

8

m
m

V




 


 g

--------------

5 12 10 2J 

5

2 2
10 800

20
k






--------------

ش جـا مـي   قـي جابـه  

جايي آن در مـد جابه

2 10d d  

  

4

60

F N ,d

cos

cos 

  ي مخلوط داريم:

80
0 201 5

m
m

/




 

--------------

  جنبشي داريم:

2 2
2 1m(v v ) 

kg

--------------

متر در راستاي افق 2

2قي m

s
است و ج 

20d m

  كنيم: حاسبه مي

20
10 2

d m
FW



 


  

 

  »3« ةزين

چگالي ةفاده از رابط

 1 4/

--------------

  »1« ةزين

انرژي ج ةبه رابط ه

52 10 J 

--------------

  »3« ةزين

2جسم در هر ثانيه 

ت آن در راستاي افق

  با:

Fكار نيروي


را محا 

14 20 42   

 ازدهم رياضيازدهم رياضي

1



  

شته

يد

m

  m

   

يل

 از

دد

62   

  ده

   

  

گز -65

با استف

 

 

 

-

گز -66

توجهبا 

-

گز -67

چون ج

سرعت

است با

حال ك

40J

دوادوا

  متر است.

2 2

2

1

1

m m

m

   


1210

1 m






-----------  

ديگر سازگاري داش

m باشد، پس با مي

  3m s  

   m
s


  

-----------  

معنا است. در وساي

واحديك و منفي

رش صحيح اين عد

280 1mV mV

-----------  

جا شد مسافران جابه

23 65 10 8/  

2 210 10 10  

9898ردادرداد

به ضلع يك ميكروم

2610
1

m

m

 
   

2 2

2
m

m

1210 m

--------------

طرف معادله با يكد

mبر حسب متر  

 3
m

s
 

m.s

--------------

داراي چهار رقم بام

ي برابر با مثبت و

 دهد. بنابراين گزا

V

--------------

365 تعداد كل

08 10 1 30/  

2 810 10 10  

مرمر  44  ––  رحضوريرحضوري

ع، مساحت مربعي به

 
2m

21 m     

-------------

ي يكاها بايد دو ط

 سمت چپ  x ب

  نيز متر باشد.

-------------

دهد، د ج نشان مي

گيري  خطاي اندازه

ت كه دستگاه نشان

  د بود:

-------------

5 8 130 7   

2 010 7 10   

8نفر 

  
  
  

  

پاسخ آزمون غيرپاسخ آزمون غير

  1 فيزيك
  »3« ةگزين -6

يك ميكرومتر مربع

 

در نتيجه مساحت 

---------

  »1« ةگزين -6

سازگاربا توجه به 

باشند. چون يكاي

واحد سمت راست

  

---------

  »4« ةگزين -6

سنج عددي كه ولت

گيري رقمي، اندازه

آخرين رقمي است

زير خواهدصورت  به

---------

  »2« ةگزين -6

180

21 8 10/ 
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  11  ه:
 

P

P
بازده   

نيـروي وزن بـا    

W
P

t
 

10

60

N
g , h

kg

t s , P






  
-------  

q ne

q It

 
 

   

-------  

  

1R R   

250   

2 273T    

-------  

   

1 2I I   

  داريم: ، آن

2 2
1 1

R

R


 
  

21
2

D
( )

D
  

 يدفم
 كل

 يد
 يدفم

 يدفم

صفحه  

75
100 20

P
 

كـار ن ةشـود، انـداز  

  ن نوشت:

mgh

t t


15

1500
150

h m

W






--------------

It
n n

e
   

--------------

برحسب دما، داريم:

1
1

10 R R 

2 20C 

2 273 270 

--------------

 داريم:

1 2
1 2

V V

R R R
 

ا عوامل ساختماني آ

22 1
1 2

L D
( )

L D


1
2

1
4

D

D
  

 يد

يفم

م

  براين:

00 P 

ش  به بالا آورده مـي 

توان ت و بنابراين مي

1500 60
m

m 

--------------

  

19
0 8 20

1 6 10
/

/ 





--------------

 مقاومت الكتريكي ب

4
1 4 10R   

2250   

2 543T K 

--------------

وجه به قانون اهم د

1 2

4 2
R R

 

قاومت يك رسانا با

1 2 1
2

  

1
2

 يدفم
يفم

 

ح زمين بياورد، بناب

1500W

آب با سرعت ثابت

كار پمپ برابر است

600m kg

--------------

  2 ك

  »1« ةزين

2010الكترون

--------------

  »4« ةزين

تغييرات ةده از رابط



270 C 

K

--------------

  »1« ةزين

فاده از نمودار و با تو

2
1

1
2

R

R


مق ة با توجه به رابط

21 1
1 2

2L D
( )

L D
 

 ازدهم رياضيازدهم رياضي

W  

  

  

  

  

 

  

W

 

ت،

W  

ـار

W 

  

W   

حـد

ري

به سطح

چون آ

ةانداز

-

فيزيك

گز -71

-

گز -72

با استفاد

-

گز -73

با استف

اكنون

2

دوادوا

1
2TW K m  

1 02TW /  

1 4020TW ( 

1
20TW (  

-----------  

20
mg

mg

W mgdco

W



  

نيروي وزن اسـتكار

1 202kf
W (  

سم ثابت اسـت، كـ

t mgW W W 

200 (    

FW Fdcos( 

-----------  

ي است كه در واحـ

متـر 15ت از عمـق

9898ردادرداد

  ان نوشت:

2 2m(v v ) 

21 200 300( 

0000 90000)

50000( ) W 

--------------

   ير است:

   برابر است با:

120 2 10

0

os

J

 

ك، برابر با نصف ك

 0 100) J 

ن سرعت حركت جس

  توان نوشت: ي

kf NW W W 

100 F) W  

300) F  

--------------

فيد پمپ همان كاري

ب را با سرعت ثابت

مرمر  44  ––  رحضوريرحضوري

توا رژي جنبشي مي

20 )

2500TW J 

-------------

سم مطابق شكل زي

يي كار نيروي وزن

10 20 2( )


 

 كار نيروي اصطكاك

، چونجنبشي نرژي

است و بنابراين مي

FW

3F FW W 

20 1 F   

-------------

2kاست و توان مفي

كيلوگرم آبmد تا

  
  
  

  

پاسخ آزمون غيرپاسخ آزمون غير

  »2« ةگزين -6

انر -كار  ةبنابر قضي

---------

  »2« ةگزين -6

نيروهاي وارد بر جس

جا در طي اين جابه

طبق صورت سؤال،

 بنابراين داريم:

ان –كار  ةطبق قضي

برايند نيروها صفر ا

00J

15N

---------

  »4« ةگزين -7

kWتوان كل پمپ

دهد زمان انجام مي
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  12  ه:
 

L
R

A
    

12
3

L

L
    

2 15 5L     

-------  

10R ab    

  قرمزرد  بنفش  

2 2 27R     

5
4
4


 
 

   

-------  

ود عبور كند را 

د عبور نكرده و 

 جريان از مدار 

-------  

هاي  شكل گزينه

مربوط  )4( ةزين

  ز
  
 

صفحه  

1 2
1 2

2
1

A A R

R


 


1
1

5 15L
L


 

5 10 0cm / 

--------------

0n

  

R اي  زر نقره

47 10 54 1  

 بز

--------------

تواند از ديو ي كه مي

پيكان باشد، از ديود

عويض جهت ديود،

  
--------------

ي الكتريكي است. ش

LED و شكل گز

سبز
زرد
زرد

2
1

L

L


5cm

1m

--------------

 427 10  

 
40

اي  زرد  زرد  سبز ره

--------------

هت پيكان، جرياني

ن در خلاف جهت پ

. در مدار زير، با تع

--------------

يستور در مدارهايم

D هاي نوري مت

 

--------------

  »3« ةزين

 ت اول:

 :ت دوم

نقر

--------------

  »2« ةزين

جه                د 

كند و اگر جريان ي

افتد جريان اتفاق مي

  كند. مي

--------------

  »3« ةزين

م) نماد تر3( ةگزين

) مربوط به مقاوم2 (

 د است.

 ازدهم رياضيازدهم رياضي

I

  



 
  

وان

R

  

1
V

 
  

  سيم

   

R   

:  

V   

لذا

-

گز -78

مقاومت

مقاومت

-

گز -79

در نماد

بيان مي

قطع ج

عبور نم

-

گز -80

شكل گ

) و (1(

به ديود

دوادوا

1tq

t
 

 


1
2

20
1 10

q

q


 

 

-----------  

تو ز قانون اهم مي

1 2R RV
R

I
 

1 1
1 1

2
2

V V

/ I I


 

-----------  

1V : V حجم س

2 1
1 2

L A

L A
  

2
1

RL
R

A R
  

ق قانون اهُم، داريم

2
1

V
V IR

V
  

-----------  

مستقيم دارد. لبطة

9898ردادرداد

2 1 1
2 2

t q I

q I


 



5
3

0 2 10


 

--------------

ست، با استفاده از

2 2 1
2 1

V V

I I
  

1 2 1 2V / V 

--------------

  :ت، بنابراين

2 1V A L  

2
2 1
1 2

L D

L D

 
   

 

   داريم:

2 1
1 2

L A

L A
  

كي دو سر سيم، طبق

2 2
1 1

1
2

I R

I R
  

--------------

سانا با طول آن راب

مرمر  44  ––  رحضوريرحضوري

 
1
2

-------------

اناي اهمي ثابت اس

 2 1
2 1 1

2
0 2 1

V V V

I I / I /

 
  



1 1 10V V V 

-------------

جم سيم ثابت است

1 2 2L A L

2 1
4

مت الكتريكي سيم

2
2
1

L R

L R

 
  
 

ف پتانسيل الكتريك

2
1

1 1
2 16

V

V
  

-------------

R مقاومت رس ،

  
  
  

  

پاسخ آزمون غيرپاسخ آزمون غير

  »4« ةگزين -7

 

---------

  »4« ةگزين -7

چون مقاومت رسا

  نوشت:

12
V

/ I


V

---------

  »3« ةگزين -7

جرم و در نتيجه حج

بنابراين براي مقاوم

2
1

1
16

R

R


براي محاسبة اختلا

1
32

---------

  »3« ةگزين -7

 طبق رابطة
L

A


  داريم:

 
 
 

 

پپ
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   13  صفحه:       دوازدهم رياضيدوازدهم رياضي9898مرداد مرداد   44––  پاسخ آزمون غيرحضوريپاسخ آزمون غيرحضوري

  1شيمي 

    »2«  ةگزين -81

هاي  ها همانند خورشيد در دماهاي بسيار بالا و ويژه، واكنش درون ستاره

تر،  هايي كه در آنها از عنصرهاي سبك دهد؛ واكنش اي رخ مي هسته

كند  آيد. دما و اندازه هر ستاره تعيين مي تر پديد مي عنصرهاي سنگين

) »1«گزينة كه چه عنصرهايي بايد در آن ستاره ساخته شود (نادرستي 

تر فراهم  چه دماي ستاره بيشتر باشد، شرايط تشكيل عناصر سنگينهر

)، چنين ستارگاني پس از چندين ميليون »2«گزينة شود (درستي  مي

سال نورافشاني و گرمابخشي، پايداري خود را از دست داده (نادرستي 

هاي سنگين  اند و اتم ) و در انفجاري مهيب متلاشي شده»3«گزينة 

اسر گيتي پراكنده شده است. به همين دليل بايد درون آنها در سرت

  ).»4«گزينة ستارگان را كارخانه توليد عنصرها دانست (نادرستي 

----------------------------------------------  

    »4«  ةگزين -82

 (A)يكسان و عدد جرمي  (Z)ها عدد اتمي  : ايزوتوپ»1«گزينة 

  متفاوت دارند.

آن  (Z) هاي هر عنصر به عدد اتمي : خواص شيميايي اتم»2«گزينة 

هاي منيزيم همگي خواص شيميايي  رو ايزوتوپ وابسته است، از اين

  يكساني دارند.

اي تنها يك مكان را اشغال  ها در جدول دوره : ايزوتوپ»3«گزينة 

  كنند. يم

ها در برخي خواص فيزيكي وابسته به جرم مانند  : ايزوتوپ»4«گزينة 

  چگالي تفاوت دارند.

    »2«  ةگزين -83
  شد. جاي واژه لايه بايد زيرلايه گفته مي : به»1«گزينة 

بيني  عناصر را پيش اغلب: قاعدة آفبا آرايش الكتروني »3«گزينة 

  كند. مي

  دارند. يك الكترون زيرلاية خود: كروم و مس در آخرين »4«گزينة 

----------------------------------------------  

    »4«ة گزين -84
2الف: آلومينيوم سولفيد 3Al S :   

HClپ: هيدروژن كلريد :   

AlNت: آلومينيوم نيتريد :   

----------------------------------------------  

    »4«  ةگزين -85
تركيب يوني شامل تعداد بسيار زيادي يون با  :»2«و  »1«گزينة 

آرايش منظم است كه درساختار آنها مولكولي وجود ندارد.(استفاده از 

  لفظ مولكول باردار نادرست است.)

  : هر تركيب يوني از لحاظ بار الكتريكي خنثي است.»3«گزينة 

2: »4«گزينة  3Al O  3و 2Mg N  باشند. يون مي 5داراي  

----------------------------------------------  

    »3«  ةگزين -86
  الف: درست

  ب: درست

هاي يوني است كه حاصل  پ: نادرست، هر تركيب يوني داراي پيوند

  هاست. مبادله (نه به اشتراك گذاشتن) الكترون

اند، تركيب  شدهعنصر ساخته  2ت: نادرست، تركيب يوني كه تنها از 

3(به عنوان مثال نامند. تايي مي 2يوني  2Mg N  هم تركيب دوتايي

  است.)
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اند و از آنها  حلول

هاي  طبي مولكول

ت دست حالت 

-------  

  

2CH CH 

 

 در مولكول اتن 

پيوند يگانه  7ي 

 14  صفحه:    

2

Br B
| |

H C C  

--------------

ودن در آب نامح

   استفاده كرد.

قط 2كه گشتار 

 با بنزين، پوست

--------------

2 2H (g) Br (l

 باشد. مو اتان مي

كربن - نه كربن

 سير شده داراي

  

 ي برومو اتن
2

Br
|
CH

   هگزان

--------------

به دليل ناقطبي بو

ز خوردگي فلزها

دهد ك  نشان مي

  است.  صفر

از شستن دست

  د.

--------------

2l) CH
|

Br



دي برم 1,2اصل 

گا 2رم به پيوند

هايي يك فرآوده

     

  2ي

 »3«  ةزين

دي 1,2ادرست) 

ادرست) سيلكو ه

--------------

 »1«  ةزين

  (درست)

ها درست) آلكان

ن براي حفاظت ا

نادرست): تجربه

حدودها  ده چربي

نادرست): پس ا

گيرد به خود مي ي

--------------

 »2«ة زين

2 2CH (l)
|

Br



: تركيب حا»1«ة

مولكول بر :»3«ة

  شود. ه مي

: تركيب نه»4«ة

  شد.

 هم رياضيهم رياضي

  

13A   

21S   

  

هايت

هاي  م

  

شكي

  

ت كه

شيمي

گز -91

پ: (نا

ت: (نا

-

گز -92

الف: (

ب: (د

توان مي

پ: (ن

سازند

ت: (ن

خشكي

-

گز -93

گزينة

گزينة

افزوده

گزينة

باش مي

دوازدهدوازده

2 21 /2 2Al: s s p

2 21 /2 2Sc: s s p

-----------  

باشد كه در نه ي

كه هركدام از اتم

-----------  

يولوژيك در پزش

  باشد. ي

-----------  

دهنده آن است ن

9898دادداد

6 2 1/3 3p s p

6 2 6/3 3 3p s p d

--------------

يوني صفر مي ات

2(Cl باشد ك مي

--------------

  باشد. مي وسفر

هاي بي ري نمونه

  شود. ه مي

ژن و نيتروژن مي

--------------

يرا اين نماد نشان

  شود. م مي

مردمرد  44––  رحضوريحضوري

1 2/4s

-------------

مجموع بار تركيبا

  آيند. مي

( ر مولكول كلر

  رفيت دارد.

-------------

تروپولايه به زمين 

وژن براي نگهدا

رماسازي استفاده

هوا كره گاز اكسيژ

-------------

باشد، زير ست مي

 1200 C° انجام

 
  
  

اسخ آزمون غيراسخ آزمون غير

 »3«  ةگزين -8

---------

 »2«  گزينه -8

الف: نادرست، م

خنثي به حساب م

  ب: درست

پ: درست، منظو

الكترون ظر 7آن،

  ت: درست

---------

 »4«ة گزين -8

ترين لا ) نزديك1

) از گاز نيترو2

همانند صنعت سر

) بخش عمده ه3

---------

 »4«  ةگزين -9

نادرس »4«گزينة 

واكنش در دماي
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    »4«  ةگزين -94

  باشند. صحيح مي »3«و  »2«، »1«موارد 

شاخه متيل  گذاري، نام بردن شاخه اتيل بر در نام »4«مورد 

  اولويت دارد.

----------------------------------------------  

    »1«  ةگزين -95

  جمله صورت سوال درست است.

  شد. جاي گاز اتين بايد اتن گفته مي : به»1«گزينة 

----------------------------------------------  

    »4«  ةگزين -96

         باشد. ب: منظور پروپين مي
H
|

H C C C H
|

H

      

  پيوند اشتراكي)8(                                         

----------------------------------------------  

    »4«  ةگزين -97

6الف: (درست)  6C H تواند بنزن باشد كه سرگروه تركيبات  مي

  باشد. آروماتيك مي

8                       ب (درست): 1 65
(H)

: /
( )

نفتالنپيونــد دوگانــه  

(H)
: 

6 ــه)23   بنزن (پيونددوگانــ

  پ: (نادرست) مقدار نمك و اسيد در نفت خام كم بوده است.

چگال و مقاوم در برابر خوردگي  ت: (نادرست) تيتانيم فلزي محكم، كم

  باشد. مي

  »4«  ةگزين -98

كه سبب  باشد يم شتريب به چربيگانه در روغن نسبت  2ي وندهاي) پ1

  .شود يآن م شتريب يريپذ واكنش

 و نماد نشان دادن آن باشد يم SI،J گرما در يريگ اندازه يكاي) 2

Q .است  

4معادل ي) هر كالر3 18J/ باشد يم.  

----------------------------------------------  

    »3«  ةگزين -99

: گوشت قرمز و ماهي حاوي پروتئين، ويتامين و مواد معدني »1«گزينة 

  باشد. مي

: سرانه مصرف مواد غذايي، مقدار ميانگين مصرف آن را به »2«گزينة 

  گويند. در يك گستره زماني مي فردازاي هر 

انرژي مواد سوزاندن آنها  آزاد كردنهاي  : يكي از راه»4«گزينة 

  باشد. مي

----------------------------------------------  

    »3«  ةگزين - 100

) يكاي رايج دما درجه سلسيوس: »3«گزينة  C)0 باشد و يكاي دما مي 

  باشد. مي (K) كلوينSI در
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